

Μαρούσι, 27 Οκτωβρίου 2010

Αριθμ. Πρωτ.: 2088

**Προς:** κ. Παναγιώτη Μπρόφα  
Αγωνιστική Συσπείρωση Εργαζομένων ΟΤΕ  
aseote@yahoo.gr

**Θέμα :** Απάντηση σε καταγγελία

**Σχετ.:** Το υπ' αριθμ. πρωτ. ΑΔΑΕ 1124/7-6-2010 έγγραφό σας.

Σε απάντηση του ως άνω σχετικού εγγράφου, σας επισημαίνουμε τα ακόλουθα:

α) Ως προς το πρώτο ερώτημά σας, σας ενημερώνουμε ότι αναφορικά με την από 3.10.2007 καταγγελία, την οποία υποβάλατε ενώπιον της Αρχής Διασφάλισης του Απορρήτου των Επικοινωνιών (Α.Δ.Α.Ε.), η Ολομέλεια της Αρχής με την υπ' αριθμ.71/2010 Απόφασή της επέβαλε εις βάρος της εταιρείας «Οργανισμός Τηλεπικοινωνιών Ελλάδος ΟΤΕ», τη διοικητική κύρωση του προστίμου, ύψους εξήντα χιλιάδων (60.000) ευρώ, για ελλιπή μέτρα ασφαλείας κατά την εκτέλεση των έργων του ΟΤΕ από εργολάβους/συνεργάτες/αναδόχους στο δίκτυό του, τα οποία θέτουν σε κίνδυνο το απόρρητο της επικοινωνίας των συνδρομητών της εταιρείας, καθώς και τη διοικητική κύρωση της σύστασης προς συμμόρφωση με τις σχετικές διατάξεις, με προειδοποίηση επιβολής κύρωσης σε περίπτωση υποτροπής για δυσχέραση του έργου της Α.Δ.Α.Ε. Η ως άνω απόφαση κοινοποιήθηκε στην εταιρεία «Οργανισμός Τηλεπικοινωνιών Ελλάδος ΟΤΕ», όπως προκύπτει από την υπ' αριθμ. 6543/11.5.2010 έκθεση επίδοσης του δικαστικού επιμελητή στο Πρωτοδικείο Αθηνών Διονυσίου Δεσποτόπουλου.

β) Ως προς το δεύτερο σκέλος του ως άνω εγγράφου, αναφορικά με την υπ' αριθμ. πρωτ. Α.Δ.Α.Ε. 903/09.04.2009 καταγγελία σας, η Α.Δ.Α.Ε. διερεύνησε ενδελεχώς τα

διαλαμβανόμενα σ' αυτήν. Συγκεκριμένα, ζήτησε και έλαβε από την εταιρεία «ΟΤΕ Α.Ε.» όλα τα απαιτούμενα σχετικά στοιχεία και συμβάσεις, ώστε να σχηματίσει ακριβή εικόνα, κατέληξε δε στην υπ' αριθμ. πρωτ. Α.Δ.Α.Ε. ΕΜΠ 231/22.7.09 επιστολή, την οποία σας απέστειλε.

γ) Ως προς τα διαλαμβανόμενα στο ως άνω έγγραφό σας αναφορικά με τη διοίκηση και τον τρόπο λειτουργίας της Α.Δ.Α.Ε., επισημαίνουμε ότι αυτά είναι αδικαιολόγητα, αστήρικτα και παντελώς αβάσιμα.

Είμαστε στη διάθεσή σας για κάθε περαιτέρω διευκρίνιση.

  
Ο Πρόεδρος  
Ανδρέας  
Λαμπρινόπουλος